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هاي
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 اگر
احد
 اين
سبه
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  باسمه تعالي

  
ي دانشكده -فهان

93ل دوم تحصيلي

ه حت بارگذاري
هاي د بارگذاري

در اين لح كنيد
 .دوران كند

ت با جرم بر و
كه بايد دررا

محاس ،رار باشد

دانشگاه صنعتي اصف
سالنيم

 شده است، تح
ي با ده از اندازه
 حاسبه كنيد.

T4.  

فرض ك گيريد.
(rad/s)502=

هاي يكنواخت له
ر T2ي كوپل

سينماتيكي برقر
   كنيد.

د
 ارشد كشاورزي

رسم 1:10س
است. با استفاد

را محها  ي لولا
 ،(N.m)254=

وباره در نظر بگ
(گرد  ت ساعت

ميل 4و  2هاي
ي صورت اندازه ن

 اين شرايط س
محاسبهنيز را

كارشناسي - شين 

برو كه با مقياس
ر حال تعادل ا

و نيروهاي T2ل 
(N)150F4=  ،

) را د1ي ( لهأس
اي ثابت ت زاويه

ز باشد و عضوه
در اين ،باشند 
وارد شود تا 2

رها  روهاي لولا

ديناميك ماشمتش

انيزم شكل روب
ن داده شده د
ه در زير، كوپل

(200F3=    ،)

مسانيزم شكل 
با سرعت 2ضو

ناچيز 3م عضو
4(kg/m)ل

2 ظه به عضو
نيرچنين  هم يد.
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